
บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ  องค์การบริหารส่วนต าบลเหมืองใหม่  (ส านักงานปลัด) 

ที ่สส 72201/-                                                       วันที่  1  ตุลาคม  ๒๕๖๕ 

เรื่อง รายงานความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการขององค์การบริหารต าบลเหมืองใหม่ ประจ าปี 
       งบประมาณ ๒๕๖๕ 

เรียน  นายกองค์การบริหารส่านต าบลเหมืองใหม่ 

 ด้วยองค์การบริหารส่วนต าบลเหมืองใหม่ ได้ด าเนินการจัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มี
ต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลเหมืองใหม่ ที่มีการจัดการบริการประชาชาชนที่เข้ามารับบริก ารใน
หน่วยงานอย่างมีมาตรฐาน เพ่ือสร้างภาพลักษณ์ที่ดีในการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจ าปี
งบประมาณ ๒๕๖๕  มีประชาชนมาใช้บริการต่างๆ องค์การบริหารส่วนต าบลเหมืองใหม่ จ านวน 100 คน ดัง
รายละเอียดแนบท้าย 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 

   

                          (นางสาวยุพเรศ  มณีด า) 
                         เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ 

 
 

                           (นางปลื้มจิต ลาภอุดมเลิศ) 
                         รองปลัด รก.ปลัด องค์การบริหารส่วนต าบลเหมืองใหม่ 

 

            ความเห็น....    

      

                                                                 (นายสมศักดิ์  รัตนกรณ์) 
                                                        นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเหมืองใหม่ 
 
 
 
 
 



ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
มีจ านวนผู้กรอกแบบสอบถามจากการรับบริการทั้งหมด จ านวน 100 คน มีรายละเอียดดังนี้ 

............................................................................................ 

 

 

๑. เพศ ๑)  ชาย   จ านวน  ๔o คน   ๒.) หญิง           จ านวน    ๖o    คน 

๒. อายุ ๑) ต่ ากว่า ๒o ปี  จ านวน  ๑๕ คน    ๒) ๒๑-๔o ปี         จ านวน    ๒o    คน 

           ๓) ๔๑-๖o ปี      จ าวน  ๓๒  คน    ๔) ๖o ปี ขึ้นไป     จ านวน    ๓๓    คน 

3. ระดับการศึกษาสูงสุด            

        ๑) ประถมศึกษา จ านวน  ๒๑  คน    ๒) มัธยมศึกษาต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า จ านวน ๒๗  คน  

         ๒) ปริญญาตรี    จ านวน  ๓๘  คน   ๔) สูงกว่าปริญญาตรี จ านวน         จ านวน ๑๔  คน 
 
4. สถานภาพของผู้มารับบริการ 

        ๑) เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร จ านวน ๓o  คน ๒) ผู้ประกอบการ                           จ านวน   ๑๗    คน                       
        ๓) ประชาชนผู้รับบริการ        จ านวน ๓๙  คน ๔) องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน จ านวน   ๙     คน 
        ๕) อ่ืนๆ  จ านวน ๕ คน  
 
ตอนที่  ๒ ความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 

ประเด็น/ด้าน ระดับความพึงพอใจ ระดับความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 

๑.ด้านเวลา ๒๒ ๔๒ ๒๕ ๘ ๓ 

๑.๑ การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่
ก าหนด 

๑๕ ๔๘ ๒o ๑๕ ๒ 

๑.๒ ความรวดเร็วในการให้บริการ ๑๙ ๕๒ ๑๕ ๘ ๖ 

๒. ด้านกระบวนการให้บริการ ๓๘ ๔๗ ๘ ๗ ๕ 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
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ประเด็น/ด้าน ระดับความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจ
น้อย 

ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 

๒. ด้านกระบวนการให้บริการ ๓๘ ๔๗ ๘ ๗ ๕ 

๒.๑ การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูล     
เกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาการ       
ให้บริการ 

๓๕ ๓๒ ๑๘ ๑๒ ๓ 

๒.๒ การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการ
ตามท่ีประกาศไว้  

10 ๒๕ ๒๒ ๑๘ ๕ 

๒.๓ การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น
มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน 

๒o ๔๘ ๑๕ ๑๒ ๕ 

๒.๔ การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น 

มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน 

๗o ๒๕ ๕ o o 

๒. ด้านกระบวนการให้บริการ ๓๘ ๔๗ ๘ ๗ ๕ 

๓.ด้านบุคลากรที่ให้บริการ      

๓.๑ เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัย แต่ง
กายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย 

10 ๗๕ ๑๒ ๓ 10 

๓.๒เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ 
รวดเร็ว และเอาใจใส่ 

๓๕ ๕๕ ๑o 0 o 

๓.๓ เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อสักถาม
ได้อย่างชัดเจนถูกต้อง น่าเชื่อ 

๑๒ ๖๖ ๑o ๘ ๔ 

๓.๔ ความซื่อสัตย์สุจริตสุจริตในการปฏิบัติ
หน้าที่เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน,ไม่รับสินบน
,ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ 

๙๕ ๕ o o o 
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ประเด็น/ด้าน ระดับความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจ
น้อย 

ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 

๓.๕ มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการ
ให้บริการอย่างชัดเจน 

๒๓ ๕๒ ๒๕ o o 

๔.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก ๓o ๔๕ ๑๙ ๖ o 

๔.๑จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสม
และเข้าถึงได้สะดวก 

๔๒ ๕๗ ๑ o o 

๔.๒ มีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการ
บริการข้อมูลสารสนเทศ 

๒๕ ๕๑ ๒๓ ๑ o 

๔.๓ ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความ
สะดวกเช่นนั่งรอ รับบริการ น้ าดื่ม 

หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

๓๘ ๔๙ ๘ ๕ o 

๔.๔ ความสะอาดของสถานที่ให้บริการและ
ปลอดภัย 

๓o ๔๒ ๒o ๘ o 

๕. ระดับความพึงพอใจ/ไม่พอใจใน
ภาพรวม 

๔๑ ๔o ๗ ๗ ๕ 

 

ตอนที่  ๓ ปัญหา / ข้อเสนอแนะในการให้บริการ 

ปัญหา   -  สถานที่บริการคับแคบ ในกรณีท่ีประชาชนมาใช้บริการพร้อมๆ กันหลาย คน 

ข้อเสนอแนะ –ควรขยายพ้ืนที่ส านักงานให้กว้างมากข้ึนในกรณีท่ีประชนมาใช้บริหารพร้อมกันหลายๆคน 

 

 


